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７５歳以上独居・高齢者のみ世帯高齢者訪問調査の結果について 

 

１、事業内容 

   コロナ禍の令和２年度、３年度の２年間に、高齢福祉課で把握できていない高齢者の状況を把握するため、訪

問調査を実施しました。対象としては、フレイルリスクが高くなる７５歳以上で、外出制限等の中、孤立したと思わ

れる独居世帯齢者のみの世帯としました。 

 

２、事業対象者    

７５歳以上高齢者 ２５，３３１人（令和３年１０月１日時点）の世帯状況 

 

 ７５歳以上 独居・高齢者のみ世帯で、令和２年度、３年度下記に該当する方 合計 ２，６０６人 

   〇介護認定者のうち、介護保険サービスを一度も利用していない方      ９８０人 

   〇はつらつ・あんしん調査の未回答者                       １，６２６人   

 

３、訪問調査実施期間 

   令和４年４月から１１月（予定では、１月から３月までの予定であったが、コロナ流行のため延期） 

 

４、調査実施者 

  ふれあい見守り推進員、地域で市民活動をしている市民など ４９人 

 

５、訪問調査の結果 

 ①訪問対象者 ２，６０６人の調査結果 

    

訪問調査実施 

地域包括支援セン

ターが把握してい

た方 

調査案内を見て、

高齢福祉課に電

話で状況の連絡

があった方 

インターホン等で

訪問を拒否した方 

３度訪問しても応

答がなかった方 

１，０６４人 ９３８人 ３９３人 ５７人 １５４人 

訪問調査を実施した１，０６４人の内訳 

 〇はつらつ・あんしん調査未回答者（自立）・・・・・７４５人 

 〇介護保険サービス未利用者（介護認定者）・・・・３１９                          裏面あり 

高齢者のみ世帯 １０，７６２人

独居世帯 ８，８００人

その他世帯 ５，７６９人

8割近くの世帯が、高

齢者のみの世帯

９２％の方は状況 

を把握 
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介護認定者３１９人の内訳 

要支援 介護 

要支援１ 要支援２ 介護度１ 介護度２ 介護度３ 

１７５人 ６６人 ３２人 １８人 ２人 

 

②支援の状況 

  訪問調査の結果、すぐに支援が必要と判断し、地域包括支援センターへ支援要請をした方  １４人 

 

③アンケート結果(一部抽出) 

 ◆友人や近隣の人との交流はできているか 

      はい  ７２％     いいえ  ２３％    どちらでもない  ５％ 

 

 ◆（持病のある方へ）病院への受診は続けていますか？ 

      はい ９２％      いいえ ８％ 

 

 ◆体力の低下は感じていますか？ 

     はい  ５５．７％    いいえ  ３７．３％   どちらでもない ７％ 

 

 ◆活動や趣味への意欲は低下しましたか？ 

     はい  ３４．３％   いいえ ５７．１％   その他 ８．５％ 

 

 ◆介護保険の認定を受けている方で、介護保険サービスを受けていない理由 

 

     

    

理由 件数 

サービスを利用する程の状態

ではないから 

１５ 

介護者がいるから ９ 

使いたいサービスがないから ４ 

どんなサービスがあるかわか

らないから 

１ 

コロナで控えている  

お金がかかるから  

サービスを拒否 ２ 

その他 １ 

 

介護（１，２，３）  52人のうち 

回答のあった内容（複数回答） 

った内容（複数回答） 
 

理由 件数 

サービスを利用する程の状態

ではないから 

102 

介護者がいるから 39 

使いたいサービスがないから 25 

どんなサービスがあるかわか

らないから 

21 

コロナで控えている 12 

お金がかかるから 7 

サービスを拒否 7 

その他 2 

 

要支援（１，２）  241人のうち 

回答のあった内容（複数回答） 

内容（複数回答） 


